



Выпуск газеты «Петровские вести»



15 января в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю отмечается одиннадцатая годовщина образования Следственного комитета Российской Федерации.

Ровно одиннадцать лет назад Указом Президента Российской Федерации 14 января 2011 года утверждено Положение о Следственном комитете Российской Федерации.

Основной задачей Следственного комитета определено обеспечение в пределах своих полномочий исполнения законодательства об уголовном судопроизводстве.

Для всех следственных сотрудников - это долгий период упорного и нелёгкого труда, направленного на развитие следственных органов и их совершенствование в борьбе с преступностью, а также защиты прав граждан от преступных посягательств.



О своих результатах работы поделились сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Изображения



16 Января 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1647702